040 OO

4.1 OO

A,---,A, 000000000A;%x---xA,000000 Ay,---,4,00 nO000O (relation)
gooooooooRO A,---,A, 000000000000

RCA x---xA,

oooooopooo4A,=---=A4,0000000A4,.00n00000000000R=200
O0A, 000000 (binary relation)0 0000000000000 00O0O0O0OOOOOOO

054 A={a,b}, B={1,2,330000R; = {{a,1),(h,2)} O Ry = {{a,1),(a,2), (a,3)} OO
ooooooo

ROUOOODUOOO(z,y) e ROODOO 2Ry 000UD0. D0O0O0UO0O0aR10 aR,3000
goo

055 A={1,2,3} 0000000 R;,R, 0 ADDDOOODOODO

Ry = {<1vl>a
Ry = {<171>7<272>7<3’3>}

R;0 >(00)0000OO0UODOR,O0 =(000)0D00O0OOODOOO

—~
[\
—

=

—~
[N}
[\

~

—~

\.CAD
—_
~

—

JCO
[\)
~

—~

f'"’)
w
=

-

4.2 0OJOOOO0OOO

ROODO ADODOOOOOOOOOOOOORCAxADODOOO
o000 rROOODOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOn

e ROOODO (reflexive): Va(zRx)

e ROODOD (symmetric): VaVy(zRy = yRx)

e RODODODO (transitive): VaVyVz((xRy AyRz) = zRz)

e RODODDOO (antisymmetric): VaVy((zRy A yRx) = = =y)

056 000000 NOODOOOOODOO, =<,<,#R,SO000000000R,SO0000
00000000000

eRy<20y0 7000000000
Sy < |v—y[ <1

goooboooboobgoobobobobbobooboo
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ogd | 00O ggd ood (oogo
= o o o o
< o X ¢} o
< X X o o
#* x o X X
R o o o X
S o o X X

0000000 ROODODOODOOODOOUOOODODOODOUODOOzRy OO yRzO000O
O00(@—y)mod7=000 (y—2z)mod 7=0000000000 (z—2)mod7=0000
O00zRzO00OD0ODOO

goooo soooooooooosioO 1s2oo00000520000

4.3 0OU

00 AU0DD0O0DO000O0000O00000000000000000AU0OOO (order) O
00000000000 000000000000000000D00Oo0OOoUO (partial order)
oboooooooo

057 NOODODOOD >0 <0 =0000000000
O00ONDOOOODO <O0000000000000o00oo

058 A0D0D0D000000240 ADDDOODOO0O00O0O0O0DOOO24000000000
O cOddddddcOoooooooooooBpcCcooCccphbOoO Bchboooooo
ooooog

gbooooooooboo

OO0 A000O0 ROODOOOOOUOOOOOCOOOOODOOOOOO0OOzRyOOOOOOO
Oz0 ROODODOyOOODOOOOODOODOOOODOOOODOOODOOOOODOODOO
goo

e 000U (maximum element) ¢ 00 Vax € A(zRe) D000 ADDOOOODODO
e U000 (minimum element) b 00 Vx € A(bRz) D0DU0 ADODOODOOOOO
e 000 (maximal element) cO00 Vz € A(cRz=c=2) 0000 AODODOODOOOOO
e 000 (minimal element) d 00 Vz € A(zRd=2=d) 0000 ADOOOOOODOO

gbobooboooobooboobooboobooboobooob0ol100b00o0ooooboOoon
0lo0o0oobooOoboooobooooobooobooboOoooboooboooOolobooboooDn

059 NOUOODD <000000000000D0O00O0O0O0O0OO0ODOO  ODODODOOOOD

060 A={1,2,3} 000024 000000000000000000000000000O0
oooo
000000000000 ¢0000(24A000000 S00000 ¢cSO0000000)
000000000000 ADODOO(A 000000 $00000 ScAO00000
ooo)
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061 A={1,2,3}000024—{4}000000000000000000000000000
0000ADD0ODODOO0OO0DO0O0D0000000(A000000 S00000 ScT
00000000 7TO0000000)00000{1,2},{2,3},{3,1} 030000

goo

00 AODOOO0O ROODUODOOOOOOOUOOOOOO (total order) DO OO
Vz € AVy € A (zRy V yRx)

00000000 2000000R0O0000000 (00000000)0000ROOO0O
D00000DOOOANDD >0 <g00oooooo2V 000000 cO0O000Doo
00000{1,2}0 {2,3}00cO00000000000

00o0ooooo ()

R,R,000000ODO A,A,00000000D0D0O0O00OQCODODO A4yxA,0D0D0DODOOO
000200000000001%'0

e JOODO P:

(z1,91) P (22,92) & (v1R172 A y1 Rayo)

e JOOODO L:

(x1,91) L (x2,92) & ((x1 # 22 Az1R1x2) V (21 = 22 A y1 Ray2))

R,R,O000000O0D00ODODODOODOOOOOODOODODOODOOR,R, 00000
gbooobooboobooboooobooboooobooooboobooooboooag
0000000000000 0O0 (bo0o0DUooO0DUOoOoOoUoOO0)DOoUOoOoOoOoUOo

4.4 0O0O0OO

00 AODOOOOOOOOOO,000,000000000 A0DOOOOO (equivalence
relation) 000. 00000, 000000000000000O00O0O0O0OOOOOOOO.

062000000 NOODODOOODOOOOODOOOOOOO
{{n,n) | ne N}
doddoROODOOODOODODOOOoOoooooOoOO
{{a,b) |a,be R OO |a| = |b|}

O00OANDO >0 <0000000ooo

l00D00000000000000000 Ve, 0000000000000000OVsVaeVyi1Vye 0000000
ooooo
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0oo ()

ROOD AQ0UDOODOOOOD.z€AU00 0000020000 [2]000000ODOOO
googooo

[z] ={y| y€ A N zRy}

obob0 rROODODOOOOOOOODOODOODOOOROOOOOOODO zOOOOOOO
ooooooooboo

ooo (1)
00 AODOOUOO0O RUODOOOUDODO A/ROODUOUOOOUOOOOOUDOOOODO
A/R ={lz] [z € A}
0e3 0000DODODOOO ROODODOODDOOOO.
aRb< (amod 5 =bmod 5)

oboooooooooobooog.

[0] = {0,5,10,15,...}
[1] = {1,6,11,16,...}
[2] = {2,7,12,17,.. .}
3] = {3,8,13,18,...}
[4] = {4,5,14,19,.. .}

N/RO,00000000.
N/R = {[0], [1], [2], [3], (4]}

4.5 UOO0OO0O0OO

R, SO00O0D0O A, BOODOOODOOB,COO0DO0OODOODODOOOORC AxB,SC BxC
O000.ROSODO0OOOD RoSODODOODDOODOD?O

z(RoS)y < 3z € B(xRz A zSy)
064 00DOO0DOODOO R, SODOODO.

R = {(z,z+1)|zeN}
S = {{x,2z) |z €N}

0000,00000,RoR,RoS,SoRODODODOOOOOO.

RoR = {{z,2+2)|zeN}
RoS = {(z,2(z+1))|zeN}
SoR = {(z,2x+1)|zeN}
200000000000000000 RO SO000000000000000000000000000000

0000 4000000000 00oo00oo0oooO00ooUoooooo00oo0o0ooo0ooo0ooooDOooooo
gooooooo
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065 ROOODOOO >0 <00000O
(<)o(>)=RxR

gboooo,bob z,y0000,00 200000,2<2z00 z>y000000 2000
000000000 (z=2z+y+10000000)

00000o0o0o0oO0oUo0 (Doo)ooooo.
Ro(SoT)=(RoS)oT

00 2 RO ADDDOOOD nO000O0O0O0,0RO (0000000000000 R*O
gooOoOoOooooooBg

R’ = {(a,a)|ac A}
R"W!' = R'oR=RoR"
0 66 R={(a,b),(b,c),(c,d)}
R a > b >C >d
—
R? a b c d
\/
3 —
R a b c d

4.6 00O (closure) (1)

gboboobobooboobooobobooooboooobobooobobpbOooboOobOonn
oO0o00.00 RO pOOOOO0OOOOOROOO0,pO00O0DOOOODOOOOODODOOO
(0000pO0UODOU0OOO0OUOOOUODOOODUOOOOOOOOn)
pO0O0ODOOOO0ODO0OMMIIDODOODOOO0OMMObDO0ObLO0bLObDbOObLDbOObLOODLOn

e ROOUOD r(R)O0O ROODODDUODODUDOOOOUDODO
e ROOUODO s(R) OO0 ROOODUDODOOODDOOOOUDDOO

e ROODUUOD R OODDROUDOOOODOOOUDOOOO

0000000000000 0000000000000O00U0o0O0O0oDUooOoO (oo
0000oO0o0o0oooo)ooooooooo

0 67 A={a,b,c}, R={{a,a),{a,b),(b,a),{b,c)} 0000

0000000000000 00DO000N00NONDO0DNOND n00000000000000000000000
goooooooooooooooooOoOoObOOO0O0Ooooooooboboobo0o0o0ooo
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(R

) ) b
(R) = {<a,a>a<a7
t(R)

(

oo0g S={{a,b),{c),lcd} 00000

r(8) = {{a,),(b,0),(c.d), a,a), (b,b),(c,c), (d,d)}
s(5) = {{a,0),(b,0),(c,d), (b, a), (¢, ), (d, )

t(S) = {(a,b),(b,c),{c,d),{a,c), (b,d),(a,d)}

gooooo
RO AD0DOOO0ODOOO0ODOODOOODOUODOOOOU0ODOOODOOOOOOODOOOOD
(a) r(R)=RUR?°

(b) s(R)=RUR®
000 RFOODROOOOODOOOODOD ROOODOOOOODO

R ={(z,y) | (y,x) € R}

(c) AD nODDOO0OO0OODODDOOO
t(R)=RUR?U---UR"

(d) ADDODODOOOOOROOOOO R D0DO0OD0000000O0OOOODO (0DO)
oDoooooog
t(R)= RUR?UR3U

0 68 A={a,b,c,d,e}
R = {<a>b>’ <b,C>, <b’ d>’ <d7 e>}

— acﬁ/
N N

SN

OD0O0OO0OR*=R=¢0000

069 R={(z,z+1)|zeN}D0O0OD0

R = {{(z,z+1)|zeN}
R* = {{z,2+2)|zeN}

RF = {(z,z+k)|2zEN}
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O0000#R) 000 < (0000000, “less-than”) 0000

070 NOOOODOOO less-than (00000), not-equal (0000D0)00000000OD0O

gboooooboooon

r(less-than

S(less-than

r(not-equal

s(not-equal

( )
( )
t(less-than)
( )
( )
( )

t(not-equal

{(z,y) [z <y}

{{z,y) | x # y} (= not-equal)
{{z,y) | x <y} (= less-than)
N xN

{{z,y) | x # y} (= not-equal)
N x N

07100000000 WebpageOOOOOO WOOOOODOOOODODO ROODOODO

gooooooboo

eRb & 200 bODODOOOO 1000000

ROOOODODOO »(R)O000000(a,b) er(R) 000000000000 bOODODO

oooooobooooo
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